

必维出席中国国际新能源产业高峰论坛

分享欧盟电池法规解读和管理建议

上海2023年10月18日 /美通社/ -- 近日，2023中国国际新能源产业及新型材料体系发展高峰论坛于上海成功举办。本次高峰论坛汇聚了超过1500名全球最顶尖的行业专家和学者等专业人士，将围绕新能源产业和新型材料体系发展的最新趋势、挑战和机遇进行深入探讨。必维集团中国区ESG负责人黄敏女士受邀参会并围绕"欧盟电池法规解读和管理建议"为主题，为现场嘉宾观众发表了精彩演讲。



新能源和新型材料行业是推动全球经济发展的重要力量，也是未来全球经济增长的关键引擎。随着新能源市场规模的快速扩大，电池配套量也逐年增长。未来，相关电池企业只有提高综合技术研发能力、产能供应保障能力、产业链制造综合实力、回收循环绿色发展能力等水平，才能促进新能源电池行业高效的发展。

必维集团中国区ESG负责人黄敏女士介绍到：

早在今年8月，《欧盟电池和废电池法规》正式生效，其中规定了自2027年起，动力电池出口到欧洲必须持有符合要求的"电池护照"，记录电池的制造商、材料成分、碳足迹、供应链等信息。

而放眼全球市场，中国的电池产能占全球电池产能的77%，其中欧洲是中国锂电池出口的主要市场。作为向欧洲出口动力电池的大国，《欧盟电池和废电池法规》无疑将对中国电池行业带来显而易见的压力，同时也会对中国动力电池企业出口欧洲产生重大影响，我国电池企业在碳足迹、再生材料使用、供应链尽职调查、有害物质限值、废弃物管理、信息披露等方面都面临着新的要求。

作为专业的第三方机构，必维可提供一系列绿色及可持续服务解决方案。面对欧盟《新电池法》，必维提醒中国新能源车企和电池厂商应未雨绸缪，在全面评估自身供应链的基础上，针对新规的具体要求，主动调整产业布局、管理供应链、健全电池产品生命周期碳管理、达成碳足迹标准，从而进一步提高电池产品以及新能源汽车在全球市场上的竞争力。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/201684.html>